

Кандидат в Президенты от КПРФ Николай Харитонов продолжает рабочую поездку по Красноярскому краю. Вместе с ним в регионе работает первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.



Вчера Николай Михайлович побывал в селе Солгон Ужурского района, где осмотрел объекты социальной инфраструктуры: спортивно-оздоровительный комплекс, каток, дворец культуры, посетил сельский храм. Также коммунист ознакомился с работой передового агропромышленного предприятия АО «Солгон», которому в прошлом году исполнилось 65 лет.

В 1957 году из местных колхозов был организован совхоз «Солгонский». Предприятию удалось выжить после разрушения СССР. В 1991 году оно было переименовано в ЗАО «Солгонское», а в 2016 году – в АО «Солгон». Сегодня это многоотраслевая компания, где используются современные технологии и передовые достижения науки, внедряются принципы точного земледелия, скотоводства и внутрихозяйственного учета. Здесь собирают рекордные урожаи зерновых, занимаются разведением племенного крупного рогатого скота и производят отборную, экологически чистую свинину и говядину, из которых в собственном цехе делают натуральную колбасу, мясопродукты, полуфабрикаты. Хозяйство реализует их через сеть своих магазинов в городах края и в соседней Хакасии: солгонская продукция пользуется большим спросом. По эффективности производства «Солгон» занимает лидирующие позиции в СФО и девятое место в России.

«В масштабах России много хороших хозяйств, но это – образцово-показательное, – отметил Николай Харитонов, – В 90-е годы смогли сохранить производство, а уцелело производство – осталось и село. Из полутора тысяч сельчан 1080 человек работают на предприятии! Сами выращивают, сами перерабатывают, сами реализуют продукцию. Кормят не только свой край, но и соседние регионы - Хакасию и Кемеровскую область. К людям отношение, как при социализме. Есть хоккейная коробка, дворец культуры, парк, спортивный зал, да ещё с бассейном, и это в сельской местности! Храм построили, священник молодой. Технолог по переработке молока из Подмосковья приехал. Значит, место для жизни привлекательное. Все при деле, при работе, знают, что будет завтра. Сегодня фермеры жалуются на снижение господдержки: на 67% за последние несколько лет сократилась субсидия на литр молока! Куда это годится?! Безусловно,

надо поддержать сельских фермеров. Это не только экономический, но и духовно-нравственный стержень страны. По всей России село должно жить и работать!», - заключил Харитонов.

Визит Николая Михайловича в Красноярский край продолжается. Следом кандидат в Президенты от КПРФ посетил поселок Степной Назаровского района. Здесь он провел встречу с жителями и представил свою предвыборную программу и ответил на вопросы избирателей.

Пресс-служба ЦК КПРФ